
según entiendo tienes unas claves de proveedores que están en una tabla 1
esta ligada a la tabla 2 que son grupos
una tabla 3 que son sub grupos con su consecutivo

y una tabla general

en la tabla de subgrupos solamente dice que consecutivo sigue la sumas uno y ese numero lo colacoas 
en la tabla uno o general.

En tabla general la llave primaria es proveedor+grupo+subgrupo+consecutivo

saludos

Tabla General
Articulos

CONSECUTIVO

SUBGRUPO

ID

PROVEEDOR

GRUPO

DESCRIPCION

ID ID

TABLA
PROVEEDORES

TABLA GRUPOS
TABLA
SUBGRUPOS

ID

NOMBRE

DESCRIPCION

NOMBRE

DIRECCION

CODIGO

NOMBRE

DESCRIPCION

CODIGO CODIGO

CONSECUTIVO


